

**Mgr. Jana ZWYRTEK HAMPLOVÁ**

senátorka

Vážený pan  
Petr Kostka  
Kancelář Senátu PČR  
Valdštejnské náměstí 17/4, 11  
118 01 Praha 1

V Mohelnici dne 19.10.2023

Vážený pane Kostko,

dovoluji si Vaším prostřednictvím požádat o opětovné předložení mé žádosti o poskytnutí prostor Senátu pro zorganizování odborného diskusního semináře s účastí veřejnosti s názvem „**Ústavní a právní aspekty doby covidové a navazující témata doby**“ Stálé komisi Senátu pro práci Kanceláře Senátu, a dovoluji si požádat o hlasování per rollam v co nejkratším termínu s ohledem na případnou náročnost přípravy. Seminář mám zájem uskutečnit **11. prosince 2023 od 13.00 do 16.00 hodin** ve Frýdlantském salonku, náhradní Jičínský). Seminář by se konal pod mou záštitou.

Na tento seminář **budou pozváni a bude dán prostor k vystoupení a následné diskusi** níže uvedeným hostům; akce bude otevřena i účasti kolegů senátorů, hostům z akademického prostředí v oboru právo a další odborné i občanské veřejnosti.

Vystupující a pozvaní hosté:

Mgr. Jana Zwyrtke Hamplová	Senátorka PČR a advokátka Úvodní slovo a výklad na téma „ <b>Ústavní aspekty doby covidové</b> “
Karel Janeček	český matematik, pedagog, bojovník proti korupci, zakladatel Nadačního fondu pomoci a zodpovědný otec „ <b>Jak jsem vnímal jako občan a otec dětí dobu covidovou</b> “
JUDr. Ondřej Dostál, Ph.D.	Právník, specialista na zdravotnictví „ <b>WHO a Pandemická smlouva</b> “
MVDr. Jiří Urbánek, MBA	Konzultant, autor odborných publikací v oblasti zdravotnictví

**Senátní kancelář:** Valdštejnské nám. 17/4, 11801 Praha 1

**Regionální kancelář:** Vejvanovského 466/14, 76701 Kroměříž

**Telefon:** +420704036306 **Mail:** navratilovaa@senat.cz **Asistentka:** Mgr. Andrea Navrátilová

	<b>„Zdravotní péče versus zdravotní byznys“</b>
Viktor Baroš	Novinář a režisér, autor projektu Svědomí národa „ <b>Příběhy – filmový dokument.</b> “
Prof. MUDr. Vlastimil Válek, CSc., MBA, EBIR	Ministr zdravotnictví ČR
MUDr. Pavla Svrčinová, Ph.D.	Hlavní hygienička ČR
JUDr. Radek Polícar	Náměstek min. zdravotnictví pro legislativu a právo
MUDr. Milan Kubek	Prezident ČLK
Plk.v.v., prof. MUDr. Roman Prymula, CSc., Ph.D.	Bývalý ministr zdravotnictví ČR

Děkuji Vám za vyhovění mé žádosti.

**Jana Zwyrtek Hamplová**  
senátorka

**Na vědomí:**

Miloš Vystrčil – předseda Senátu